

6名中国留学生法国遭袭

一名女生伤势严重 法方称是“排外”行径

法国内政部15日说,6名中国学生在法国西南部遭到袭击,其中一人伤势严重。法方称袭击是“排外”行径。中国驻法国大使馆教育处已派专员前往波尔多市,帮助遭袭中国留学生。

遭3名男子袭击: 一名女生面部受伤严重

据法国媒体报道,当地时间14日晚,吉伦特省奥斯唐村警方以夜间高声喧哗扰民为由,到当地一所房屋检查。住在那所房屋的3名男子当时喝醉了酒,认定隔壁的中国学生向警方告发他们。报道说,警察走后,3名男子敲开6名中国留学生住所的门,对他们实施暴力袭击。

法国内政部15日发表声明说,一名20多岁的中国女学生被凶手扔来的瓶子砸中,面部被玻璃碎片划伤,伤势严重,已被送往波尔多一家医院救治。

6名中国学生就读学校的校长乔治斯·茹斯朗德说,听到敲门声,一名男学生起身开门,遭到袭击。其余中国学生试图把袭击者推出门外,就在此时,一名袭击者把一个玻璃瓶砸在那名女生脸上。

法国谴责: 这是严重排外行径

法国内政部在声明中说,3名袭

击者中,两人已经被警方拘留。声明严厉谴责这起“排外”行径。

声明说,必须把袭击者绳之以法。内政部将全力支持遭袭中国留学生的家属。

法新社援引一名知情人士的话报道,3名袭击者喝得醉醺醺,在袭击过程中喊出带有“种族歧视”色彩的侮辱性语言。

新华社驻法国记者郑斌说,法国经济低迷不振,失业率居高不下,导致社会刑事犯罪案件增多,一些地方的排外情绪冒头。

郑斌认为,这起案件并非专门针对中国人。因为法国是中国公民热门旅游目的地之一,赴法旅游购物的国人不断增多,遭犯罪分子袭击几率相应增加。

中国留学生: 两个月前刚到法国

法新社说,这6名中国留学生年龄在22岁至30岁,两个月前抵达法国,准备接受为期一年的葡萄酒工艺专业培训课程。他们就读学校的校长茹斯朗德说,中国学生与当地居民相处融洽。奥斯唐村村长米谢



中国留学生刚抵达法国时的合影

勒·维亚勒苏布朗说,中国学生在遭遇袭击时表现镇定。

记者提醒: 在法国一定要谨慎

郑斌说,近期法国发生多起中国游客遭盗窃案件。旅法人员可多留意使馆定期在网站上的安全提示。郑斌建议:一、少带现金,不露财;二、在景点更警惕,随身物品多留心,陌生人搭话不要理;三、夜间独自外出不安全,偏远地方更不要去;四、如遇突发事件,第一时间找使馆。

据新华社

中国关注 我驻法使馆严厉谴责

中国驻法国使馆16日发表新闻公报,严厉谴责14日发生的中国留学生遭暴力攻击事件,要求法国有关部门尽快查清案情,依法惩办肇事者,并采取适当措施确保中国留学生安全。公报说,中国政府有关部门和中国驻法国使馆对此事高度关注。使馆已派员前往波尔多进一步了解案情,协助处理有关事宜,看望受伤学生,并转达中国教育部部长袁贵仁和使馆的关心和慰问。

默多克要离婚 邓文迪不知情?

各聘大律师争夺巨额财产

随着围观者的八卦触角越探越深,有关默多克和邓文迪离婚的更多内幕消息浮出水面。邓文迪的好友称,默多克是在背地里暗暗筹备离婚事宜的,邓文迪完全被蒙在鼓里。此外,双方分别聘请了强大的律师团队,预计将上演一场精彩纷呈的财产争夺战。

英国记者15日就默多克夫妇离婚一事采访了一些知情人士,邓文迪的多名朋友宣称,虽然两人早已貌合神离,但邓文迪13日收到丈夫诉请离婚的文件时“完全傻了眼”,她被蒙在鼓里。

“当时文迪吓了一跳,她说自己根本没料到会发生这种事情。一直以来,她都坦然承认与默多克的婚姻出现了一些严重的问题,但她从未想到默多克要把夫妻不和的事实公诸于众、公开承认他们的婚姻是一个巨大的错误。”邓文迪的一名好友透露。

据称,默多克与邓文迪于1999年6月25日结婚前,曾签下了婚前协议;此外,还分别于2002年与2004年各签过一份“婚后协议”。不过,媒体对这份关键的婚前协议内容一无所知。可以料想的是,双方都将严阵以待。据悉,默多克的离婚律师是离婚律师界的“金牌大状”,而邓文迪的离婚律师则是纽约州律师协会家庭事务部的领头羊。

据《中国日报》

透明公益 落实每份爱心

2013“捐一元”南京爱心见证团探访云南贫困山区

在启程之前,作为2013“捐一元·献爱心·送营养”项目的随行见证者,记者想象了无数种云南山区贫困儿童的样子:清澈的眼眸、破旧的衣裳、求知若渴的神情……直到在颠簸中翻越无数山头抵达后才发现,之前的想象多么苍白——若没有亲身经历,我们无法感同身受山区的贫困程度。6月6日,南京爱心见证团一行7人,踏上了云南山区之旅,见证“捐一元”项目几年来带给山区孩子的实实在在的帮助。



公益达人陈星给孩子们上课

公益达人 带着疑虑同行

今年“捐一元”项目的南京爱心见证团,除了征集到一对长期参与“捐一元”项目的母女,更有一位特殊的草根公益达人——陈星。

此日之前,陈星作为一名热心公益事业80后女孩,一直通过自己的力量帮助贫困学生。去年9月,她带着自己募集到的善款来到云南贡山迪麻洛村小,在学校支教半个月,一朝一夕中体会当地孩子的生活。“说实话,个人的力量确实有限,但不管怎样,我能保证自己募集到的善款真正帮助到孩子们。”陈星的眼中带着坚定,也带着对社会机构慈善行为的些许不信任。

当“捐一元”项目组南京工作人员联系上陈星时,性格直率的她连抛一堆“炸弹”。“平时工作很忙,我没有过多的时间来了解‘捐一元’项目,也不清楚每年募集到的资金有多少,用在哪里,怎么保证受捐助的贫困孩子每天都有营养加餐?”陈星告诉记者,她是带着质疑的态度参加此次云南行。

在去年个人的公益行动中,陈星结识了自己的另一半——来自云南当地的热心小伙张晖。他们透露,在这次爱心见证之旅结束后,会在云南登记结婚。6月7日,这对准新人将一同前往北河希望小学,一探“捐一元”爱心早餐的发送情况。

实地探访 牛奶鸡蛋从未间断

在北河希望小学,陈星为孩子们上了音乐课和美术课。音乐课上,校长蒋昌亮坐在第一排当起学生,带着当地方言味的《让世界充满爱》让南京来的见证者无一不声泪俱下,这首歌也将成为北河希望小学的校歌。大山中的孩子们,有着怎样的梦想?美术课上,孩子们

构思自己的未来模样,用爱心见证团带来的画笔描绘心中的未来:科学家、舞蹈家、清洁工、医生、海军……二年级的班长张庆告诉我们,他的梦想是“当一名小朋友都喜欢的语文老师”。孩子们朴实真挚的愿望,让陈星眼眶泛光。

南京爱心见证团中年龄最小的吴昱璇为孩子们发放了带来的粽子和鸭蛋。10岁的吴昱璇多年来一直坚持参与“捐一元”项目,她看起来比这里同龄的孩子足足高出一头。“这里的小朋友很需要帮助,他们吃不好穿不好也没有书看,我回去后一定发动同学一起帮助山区的小伙伴。”

上完两节课,我们在蒋校长蒋昌亮的指引下来到学校的“库房”,在这件简陋的教室里,堆放着孩子们每天吃的土豆,在靠墙的桌子上,整齐摆放着学生牛奶和独立包装的鸡蛋。蒋校长介绍,“捐一元”的爱心营养餐每隔20天左右会准时送到学校,为全校80余名孩子送上足够的牛奶和鸡蛋。孩子们还告诉陈星,他们不希望周末放假回家,因为在家里只能吃土豆,而在学校每天都有牛奶和鸡蛋。

当地“两区”社会事业局分管营养的吕忠彩老师也跟随我们一起来到北河希望小学。在谈到孩子的营养时介绍,接受“捐一元”的营养餐一年多以来,孩子们脸色好多了,个子也长得快了。

透明公益 传递爱心正能量

南京的爱心见证团给北河希望小学的孩子带来了油画棒、水彩笔、画纸、羽毛球、跳绳、餐具、图书、大米、油等爱心物品。陈星也为学校捐赠了自己带来的一台电视机。临走前她告诉记者,经过实地考察,“捐一元”项目比她想象中严谨可信,亲眼看到孩子们得到实实在在的帮助,让她很感动,之前的

诸多疑虑也烟消云散。

“捐一元”项目组工作人员介绍,“捐一元”项目筹款及使用情况都建立第三方审计核查制度,并接受严格的独立监督。每个人都可从项目官方网站(gongyi.sina.com.cn/juanyiyuan)了解到项目专项审计报告、历年项目资金使用情况、项目营养评估调查报告。还可拨打中国扶贫基金会项目热线:010-62561633,咨询更多信息。

自2008年起,中国扶贫基金会携手肯德基所属百胜餐饮集团中国事业部、联合国世界粮食计划署第6年持续开展“捐一元·献爱心·送营养”全国劝募活动。该项目成为全中国参与人数最多的全民公益项目之一,超过4650万人次消费者参与捐款,五年善款累计近7000万元,其中百胜餐饮集团中国事业部下属公司和员工捐款近1300万元,项目为云南、四川、贵州、广西、湖南等地近90000人次的贫困山区小学生提供近1800万份“营养加餐”,为近300所贫困小学援建“爱心厨房”,2013年,百胜中国承诺率先再捐出200万元,以号召更多消费者奉献爱心。

“轻轻地捧着你的脸,为你把眼泪擦干……我们同欢乐,我们同忍受,我们怀着同样的期待……”回程的路上,不知谁的手机在播放孩子们学唱《让世界充满爱》的录音,陈星和张晖郑重地告诉大家,此次云南爱心之旅将成为他们最有意义的新婚礼物,他们将发动身边的人一起支持“捐一元”活动,把更多的爱传递给山区的贫困孩子。

“捐一元·献爱心·送营养”继续倡议全社会一人捐一元,并坚持以透明的方式做公益。据悉,今年的“捐一元·献爱心·送营养”捐助时间为7月13日—28日,期待更多的爱心人士加入“捐一元”队伍,传递透明公益的正能量。